
CAMARA MUNICIPAL DE PILAR -ALAGOAS

Rua Miguel Macedo, ndmero 100,-Centro-CEP -57.150-00

Ata da Sessao  Ordinaria da  Camara  Municipal  de  Pilar,  realjzada  no dia 22 de
abril  de  2021,  sob  a  Presidencia  do  vereador Tayronne  Henrique  dos  Santos.
Aos  22  (vinte  e  dois)  dias  do  mss  de  abril  de  2021   (dois  mil  e  vinte  e  urn),
estando   na   hora   regimental,   Sr.   Presidente  solicitou   que  a  vereadora  Joeli
Lopes  fizesse  a  la  chamada  dos  senhores  vereadores,  comparecendo:  Joeli
Cristini    Pinheiro   Lopes   Cavalcanti,    Tayronne    Henrique   dos    Santos.    Nao
havendo   ntlmero   legal,   a   presente   sessao   foi   suspensa   por   15   minutos.
Retornando,  foi  feita  a 2a  chamada dos  senhores vereadores,  comparecendo:
Joeli   Cristini   Pinheiro   Lopes   Cavalcanti,   Tayronne   Henrique   dos   Santos,
Adriano   Marcelo   Omena   Costa,   Djacy   Washington   Clemente   Maia,   Mario
Rafael  de   Farias  Lages,   Henrique  Correia   Pinheiro,   Luiz  Carlos  Omena  da
Silva,  Neilza  Elias  da  Silva,  Thais Viana  de  Mendonea  Canuto,  Marco Ant6nio
Silva    de    Oliveira,    Jos6    Lavodnas    Rodrigues    de   Assis    Jtlnior,    Benedjto
Cavalcante  de   Barros  Neto,   Thiago  Viana  de   Mendonga  Canuto.   Havendo
ndmero  legal,  Sr.  Presidente  abriu  os  trabalhos  e  solicitou  que  a  Redatora  de
Atas fizesse a leitura da ata da sessao anterior,  em seguida colocou  a mesma
em votagao,  sendo aprovada  por unanimidade.  Em seguida foi feita a  leitura da

pauta  da  ordem  do  dia,  constando  das  seguintes  materias:  Projeto  de  Lei  n°.
010/2021   do  Poder  Legislativo  de  autoria  da  vereadora  Neilza  Elias  da  Silva
qiie  disp6e  sobre  denominagao  da  rua  e  futura  Praga  Ptiblica  de   Nestor
Nogueira  Lira  e da  outras  providencias;  Parecer n°.  033/2021  da  Comissao  de
Legislaeao,  Justiea  e  Redagao  Final  sobre  o  Projeto  de  Lei  n°.  012/2021   do
Poder  Legislativo  de  autoria  do  vereador  Jose  Lavodnas  Rodrigues  de  Assis
Jtlnior,   que   disp6e   sobre   nomeagao   da   Avenida   do   Conjunto   Habitacional
Benedito    Cavalcante   de    Barros;    Projeto   de    Lei    n°.    012/2021    do   Poder
Legislatjvo  de  autoria  do  vereador  Jos6  Lavodnas  Rodrigues  de  Assis  Junior,
que  disp6e  sobre  nomeaeao  da  Avenida  do  Conjunto  Habitacional  Benedito
Cavalcante   de   Barros;   Parecer   Conjunto   n°.   031/2021   das   Comiss6es   de
Legislaeao,  Justiga  e  Redagao  Final  e  de  Sadde  e Assistencia  Social,  sobre o
Projeto de Lei n°. 013/2021  do Poder Legislativo de autoria da vereadora Neilza
Elias da Silva,  que disp6e sobre vacinagao contra o virus HPV de adolescentes
em  sua  unidade  escolar  na  rede  municipal  de  ensino,  e  crjagao  do dia  "D"  do
combate  ao  cancer  de  colo  do  dtero;  Projeto  de  Lei  n°.  015/2021   do  Poder
Legislativo,  de  autoria  da  vereadora  Neilza  Elias  da  Silva  que  disp6e  sobre
instituir   no   Municipio   de   Pilar  o   programa   de   cooperagao  e   o   c6digo   sinal
vermelho,   como  forma   de   pedido   de   socorro   e   ajuda   para   mulheres   em
situagao  de  violencia  domestica,  conforme  a  Lei  Federal  n°.  11.340,  de  07  de
agosto   de   2006;   lndicaeao   n°.   037/2021    que   sugere   ao   Senhor   Prefeito
pavimentagao  asfaltica  das  ruas  Delio  Roberto  da  Silva,  Travessa  Benedito
Lopes  de  Gusmao  e Travessa  Nossa  Senhora  das  Gragas  e  adjacencias,  de
autoria   do   vereador   Thiago   Viana   de    Mendonga    Canuto;    lndicagao    n°.
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049/2021    que   sugere   ao   Senhor   Prefeito   inclusao   dos   Funcionarios   da
Secretaria  de Assistencia  Social  em  grupo  prioritario  de vacinagao,  de  autoria
do vereador Henrique  Correia  Pinheiro;  lndicacao  n°.  054/2021  que sugere  ao
Senhor  Prefeito  estrada  lagunar -que  asfalte  e  ilumine  a  estrada  que  liga  o
Bairro  do  Torrao  a  estrada  da  UPGN,  criando  uma  nova  via  para  acesso  de
carretas e caminh6es de grande porte, de autoria do vereador Mario Rafael de
Farias   Lages;    lndicagao   n°.    059/2021    que   sugere   ao   Senhor   Prefeito   a
implantacao  de  urn  ponto  de  mototaxi  no  Bairro  do  Loteamento  Manguaba  11,
de  autoria  da  vereadora  Joeli  Cristini  Pjnheiro  Lopes  Cavalcanti;  Indicacao  n°.
060/2021   que   sugere   ao   Senhor   Prefeito   que   seja   realizado   servigos   de
melhorias  no  fornecimento  de  agua  no  lmburi,  de  autoria  da  vereadora  Thais
Viana  de  Mendonea  Canuto;   lndicagao  n°.   062/2021   que  sugere  ao  Senhor
Prefeito  doagao  de  urn terreno  para  atender a  cooperativa  de  reciclagem,  de
autoria  do  vereador  Marco  Ant6nio  Silva  de  Oliveira;  Mogao  de  Aplausos  n°.
01/2021  para  o  Senhor  Rhuan  Luiz  Barreto  Leite,  de  autoria  do  vereador  Luiz
Carlos   Omena   da   Silva;   Mogao   de  Aplausos   n°.   02/2021   para  a   Senhora
Cristyanne Maria Albuquerque Leite, de autoria do vereador Luiz Carlos Omena
da Silva.  Foi encaminhado o Projeto de Lei n°.  016/2021  de autoria do vereador
Jose  Lavodnas para a  Comissao de Legisla?ao,  Justiga e  Redagao  Final emitir
parecer.   Foi  colocado  em  2a  discussao  e  2a  votagao  o   Projeto  de   Lei   n°.
010/2021  e  passada  a  palavra  para a autora,  vereadora  Neilza  Elias.  Antes do
pronunciamento da vereadora Neilza  Elias,  Sr.  Presidente fez a leitura do oficio
do  Executivo,  que  determinada  a  retirada  do  Projeto  de  Lei    n°.  017/2021   e
essa  casa  arquivou  o  referido  Projeto.  Vereadora  Neilza  Elias  fez  a  lejtura  do
Projeto de Lei n°.  010/2021  e disse que essa homenagem 6 merecedora, onde
o   Sr.   Nestor   Nogueira   Lira   era   seu   av6,   homem   de   bern,   construiu   sua
residencia   na   rua   Ant6nio   Serafim   Costa,   agradeceu   ao   apoio   de   tod.os.
Facultada  a  palavra.  Vereador  Djacy  Maia  dando  seu  apoio,  em  2a  vota?ao.
Djsse que 6 de muita  importancia essa denominagao,  pela  homenagem e para
facilitar os correios do nosso municipio. Aparte vereador Luiz Carlos Omena se
dizendo  feliz  com  essas  materias  que  resgatam  a  nossa  cultura,  onde  6  de
muita     importancia,     dando     seu     apoio.     Retorna     vereador     Djacy     Maia
agradecendo  as  palavras  do  vereador  Luiz  Carlos.  Aparte  vereadora  Neilza
Elias  agradecendo  o  apoio  dos  vereadores  Luiz  Carlos  e  Djacy  Maia  pelas
palavras    e    aos    demais    vereadores    pelo    apoio.     Nao    havendo    mais
pronunciamento,   a   materia  foi  votada  e  aprovada   por  unanimidade,   em   2a
votagao.   Foi  colocado  em  discussao  e  votagao  o  Parecer  n°.   033/2021   de
autoria  do  vereador  Jose  Lavodnas  e  passada  a  palavra  para  a   Relatora
vereadora  Thais  Canuto  que  deu  voto  favoravel.   Facultada  a  palavra.   Nao
havendo  pronunciamento,  a  materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade.
Foi  colocado  em  la  discussao  e  la  votagao  o  Projeto  de  Lei  n°.  012/2021   e
passada a palavra para o autor, vereador Jos6 Lavodnas onde disse que e urn
Projeto  simples,  mas  com  urn  enorme  significado  para  a  familia  e  para  todos
que conheceram o Professor Hudson Costa que dedicou 20 anos de sua vida a
cultura  do  municipio,   sendo  uma  homenagem   muito  justa.  Aparte  vereador
Henrique  Pinheiro  dizendo  ser  urn  prazer compactuar com  essa  ideia  e  poder
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apoiar esse Projeto, sugerindo que se possam homenagear as pessoas ilustres
de   nosso   municipio.  Aparfe  vereador  Luiz  Carlos  dizendo  que  o   Professor
Hudson    prestou   varios   servigos   ao   municipio   e    nada    mais   justa   essa
homenagem,  dando  seu  apoio.  Aparte  vereador  Rafael   Lages  dizendo  que
nada mais justo do que se fazer essa homenagem, dando seu apoio.  Facultada
a  palavra.  Nao havendo mais pronunciamento,  a materia foi votada e aprovada
por  unanimidade,  em   la  votacao.   Foi  colocado  em  discussao  e  votacao  o
Parecer Conjunto n°.  031/2021  de autoria da vereadora  Neilza  Elias e passada
a  palavra  para  a  relatora,  vereadora Thais  Canuto que deu  parecer favoravel.
Facultada  a  palavra.   Nao  havendo  pronunciamento,   a  materia  foi  votada  e
aprovada   por  unanimidade,   em   la   votagao.   Foi   colocado   em   discussao  e
votagao o Projeto de Lei n°. 015/2021  do Poder Legislativo e passada a palavra

para  a  autora  vereadora   Neilza  Elias  que  fez  a  leitura  do  referido  projeto,
pedindo  apoio  de  todos.  Facultada  a  palavra.  Vereadora  Joeli  Lopes  dizendo
que  Brasil e  Pilar ainda esta  longe de ser urn local confortavel  paras mulheres.
Se  disse  fe[iz  por  criarem  po[iticas  pdblicas  para  que  se  possam  contribuir
nessa   defesa   das   mulheres,   sendo   nosso   papel,   dando  voto  favoravel   e
parabenizando  a  autora.  Presidente  vereador  Tayronne  Henrique  dando  seu
voto    favofavel    e    parabenizando    a    autora    da    materia.     Nao    havendo
pronunciamento,   a   materia   foi   votada   e   aprovada   por   unanimidade.    Foi
colocado  em  discussao  e  votagao  a   lndicagao   n°.   037/2021   e   passada   a
palavra  para  o  autor  vereador  Thiago  Canuto  dizendo  que  essa  lndicagao  6
para dar uma satisfagao a populaeao que vein cobrando o asfalto dessas ruas.
Facultada  a  palavra.   Nao  havendo  pronunciamento,   a  materia  foi  votada  e
aprovada  por  unanimidade.  Foi  colocado em  discussao e  votagao  a  lndicagao
049/2021   e   passada   a   palavra   para   o   autor,   vereador   Henrique   Pinheiro
pedindo  que  os  funcionarios  e  responsaveis  pela  Secretaria  de  Assistencia
Social  sejam  incluidos no grupo  prioritario de vacinagao,  pois sao  profissionais

que  nao  pararam  suas  atividades  durante  essa  pandemia.  Aparte  vereador
Jose  Lavodnas  parabenizando  o  autor da  mat6ria,  dando  seu  voto  e  dizendo
ser  de  muita  importancia  essa   lndicagao.  Aparte  vereador  Benedito  Barros
parabenizando  a  autor  da  mat6ria  e  sugerindo  que  todo  atendimento  pdblico
seja  priorizado tambem  com  a vacinaeao.  Retorna vereador Henrique  Pinheiro
agradecendo ao apoio de todos.  Facultada  a  palavra.  Vereador Marco Ant6nio
dando seu apoio e dizendo que realmente a Secretaria de Assistencia Social foi
uma  das  que  mais  trabalhou  e  nada  mais  justo  a  inclusao  dessa  Secretaria
como grupo prioritario. Vereador Luiz Carlos dando seu apoio. Vereador Rafael
Lages dando seu apoio, pois esses profissionais trabalham diretamente com as

•;,......,.!t`
pessoas.  Nao  havendo  mais  pronunciamento,  a  materia foi  votada e  aprovad
por   unanimidade.   Foi   colocado   em   discussao   e   votagao   a   lndicagao   n
054/2021  e  passada a  palavra  para o autor,  vereador Rafael  Lages solicitando
que seja asfaltada e  iluminada a  estrada que  liga o  Bairro do Torrao a estrada        Tngz,
da   UPGN,   onde   ira   se   criar  uma  via   lagunar  muito   bonita   e  se  tern   uma
natureza  e  orla  que  encantam  e  nada  mais justo  do  que  se  tratar  essa  orla
como   ela   merece.   Falou   que   iria   se   diminuir   os   riscos   dessas   carretas
transitarem  na cidade. Aparte vereador Benedito  Barros parabenizando o autor
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da  materia,  dando  seu  poio,  sendo  de  grande  importancia  essa  iluminagao  e
asfalto para que essas carretas possam transitar,  diminuindo riscos de acidente
e  ira  ampliar a  orla,  gerando  renda  e  lazer para  a  populagao.  Aparte vereador
Henrique    Pinheiro    parabenizando    o    autor   da    mat6ria,    sendo   de    muita
importancia,  pois  alem  da  melhoria  da  mobilidade  das  carretas,  ira  melhorar o
turismo   no   municipio,    dando   seu   voto   favoravel.   Aparte   vereador   Jose
Lavodnas  dando  seu  apoio,  sugerindo  que  nao  seja  uma  via  alternativa  e  sim
obrigat6ria.  Aparte vereador Thjago  Canuto dando  seu  apoio.  Aparte  vereador
Luiz   Carlos  dando  seu   apoio,   parabenizando   o  autor  da   materia.   Retorna
vereador  Rafael  Lages  agradecendo  as  palavras  dos  senhores  vereadores.
Nao   havendo   mais   pronunciamento,   a   materia  foi   votada  e   aprovada   por
unanimidade.  Foi colocado em discussao e votagao a  lndicagao n°.  059/2021  e

passada  a  palavra  para  a  autora,  vereadora  Joeli  Lopes  dizendo  que  essa
lndicagao  e  simples  e  trata  de  uma  implantagao  de  urn  ponto  de  mototaxi  no
Bairro    do    Loteamento    Manguaba,    especificando    que    e    no    Loteamento
Manguaba  11,  sabendo  que  muitos  irao  dizer  que  no  Loteamento  ja  passam
6nibus   e   kombi,   mas   esses   transportes   ja   tern   seus   horarios   definidos,
solicitando ao prefeito que converse com os 6rgaos competentes para ver essa
possibilidade.  Aparte vereador Henrique  Pinheiro dando seu  apoio e sugerindo
tamb6m  que  sejam  colocados  pontos  nos  Conjuntos  lmburi,  Rubens  Canuto,
Benedito    Cavalcante,    Morada    do    Alto.    Retorna    vereadora    Joeli    Lopes
agradecendo  as  palavras  de   apoio  do  vereador  Henrique   Pinheiro.   Aparte
vereador  Jos6  Lavodnas  sugerindo  que  sejam  colocados  banheiros  quimicos
como   ponto   de   apoio,   dando   seu   apoio.   Retorna   vereadora   Joeli   Lopes
agradecendo  a  sugesfao  e  apoio  do  vereador  Jose  Lavodnas  e  ira  ver essa
possibilidade  com   o   Presidente.   Aparte  vereador  Rafael   Lages  dando  seu
apoio, dizendo que a mat6ria nao e simples,  inclusive ja houve essa solicitagao
da  populagao.  Aparte  vereador  Benedito  Barros  dando  seu  apoio,  sugerindo
que  se  aumentasse  o  numero  de  mototaxi  no  municipio.  Retorna  vereadora
Joeli  Lopes  dizendo  que  nao  se  referiu  que  a  materia  era  simples  devido  ao
seu   cumprimento,    agradecendo   ao   apoio   de   todos.    Nao   havendo   mais
pronunciamento,  a  materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade.  Vereador
Benedito  Barros pediu que ao final da sessao fosse feito urn minuto de silencio

pelo falecimento do  Sr.  Zeca,  av6 do  Presidente vereador Tayronne  Henrique.
Foi  colocado  em  discussao  e  votagao  a  lndicagao  n°.  60/2021   e  passada  a
palavra  para  a  autora,  vereadora  Thais  Canuto  pedindo  que  seja  realizado
servigos  de  melhorias  no  fornecimento  de  agua  no  lmburi,  onde  a  agua  e
indispensavel,   pedindo  apoio  de  todos.   Facultada   a   palavra.   Nao   havendo

pronunciamento,   a   materia   foi   votada   e   aprovada   por   unanimidade.    Foi
colocado em discussao e votagao a  lndicagao n°. 62/2021  e passada a palavra
para  o  autor,  vereador  Marcos  Ant6nio  dizendo  que  estamos  vivendo  esse
momento  de  pandemia  e  estao  organizando  uma  cooperativa  de  catadores,
pedindo  ao  Prefeito  urn  terreno  para  que  se  possa  fazer  essa  cooperativa,
trazendo beneficios para esses catadores e para a populagao. Aparte vereador
Jose   Lavodnas   parabenizando  o  autor  da   lndicagao  e  tern  certeza  que   o
Prefeito  ira  acatar e  doar esse terreno.  Aparte  vereadora  Joeli  Lopes dizendo
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ser  uma  brilhante  lndicagao,  dando  apoio,  pois  ira  ajudar  na  degradagao  do
ambiente,  gerando  empregos.  Aparte  vereador  Rafael  Lages  dando  apoio  e
tern certeza que a  prefeitura  ira  atender a  essa  solicitagao,  pois  Pilar tern uma
quantidade muito grande de lixo. Aparte vereador Luiz Carlos dizendo que essa
cooperativa  e  muito  importante,   dando  seu  apoio.  Aparte  vereadora   Neilza
Elias  dando  seu  apoio.  Facultada  a  palavra.  Vereador  Djacy  Maia  dando  seu
apoio,  onde a politica do vereador Marcos Ant6nio e muito organica, onde essa
cooperativa  ira  gerar  emprego  e  renda  para  o  municipio.  Vereador  Benedito
Barros dando seu apoio e parabenizando o autor da mat6ria. Aparte vereadora
Thais  Canuto dando  seu  apoio.  Aparte vereador  Luiz Carlos  dando seu  apoio.
Retorna vereador Marco Ant6nio agradecendo ao apoio de todos.  Nao havendo
mais  pronunciamento,  a  materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade.  Foi
colocado  em  discussao  e  votagao  as  Mo?6es  de  Aplausos  Conjuntas  n°s.
01/2021   e  02/2021   e  passada  a  palavra  para  o  autor,  vereador  Luiz  Carlos
Omena falando sobre o Banco do  Brasil,  que hoje se tornou  posto de apoio de
Atalaia,  dizendo  ser  merecedora  essa  homenagem,   pois  a  Sra.   Cristyanne
Maria  Albuquerque   Leite   trabalhou   17   anos   no   Banco   do   Brasil   de   nosso
municipio, atendendo muito bern as pessoas e foi transferida para a agencia de
Macej6.  Falando tamb6m sobre o Senhor Rhuan  Luiz Barros Barreto Leite,  pois
tamb6m   prestou   relevantes   servigos   no   Banco   do   Brasil,   tamb6m   sendo
transferido  para  Macei6.  Aparte  vereador  Henrique  Pinheiro  dando  seu  apoio,
dizendo ser merecedora essas Mog6es e se dizendo triste pelo Banco do Brasil
hoje   ser   urn   posto   de   apoio   de   Atalaia.    Retorna   vereador   Luiz   Carlos
agradecendo   ao   apoio   do   vereador   Henrique   Pinheiro,   pedindo   apoio   aos
demais vereadores,  sugerindo que os senhores vereadores possam fazer uma
visita  ao  novo  gerente,  ao final  da sessao.  Vereador Rafael  Lages dando seu
apojo,  dizendo ser justa essas Mog6es, onde essas pessoas contribuiram para
o  municipio.  Nao  havendo  mais  pronunciamento,  as  materias foram  votadas e
aprovadas   por   unanimidade.   Antes   de   passar   para   assuntos   gerais,   Sr.
Presidente  parabenizou  essa  casa  pelos  trabalhos  que  vein  desenvolvendo,
sendo  apresentadas  55  lndicag6es,  discutidas  e  aprovadas,  pedindo  ao  Lider
do  Prefeito  que  se  possivel  cobre  do  Executivo  essas  respostas.  Foi  enviado
para essa casa  urn oficio comunicando que foram dadas vistas as  lndicag6es,
onde  receberam,  dizendo que essa  resposta foi vaga,  pedindo apoio de todos
os   vereadores,   nao   sendo   obrigat6rio   o   Prefeito   executar   as   lndicag6es
aprovadas,  mas  que  apenas  de  as  repostas  para  que  se  possam  dar  uma
satisfaeao  a  populagao.   Vereador  Rafael   Lages  dizendo  que  ele  e  alguns
vereadores  receberam  algumas   respostas  de  suas   lndicag6es.  A  presen.te

Yet::aankr
sessao  foi  passada  para  assuntos  gerais  e  facultada  a  palavra.
Rafael   Lages   dizendo   que   participou   de   uma   live   com   o   prefeito,   tirandb
duvidas  com   a  populagao.  Agradeceu  a   presenga  do  Secretario  de  Satlde
Pedro Andie,  onde respondeu a todos os questionamentos sobre o combate a
COVID  19 no municipio.  Falou sobre o Complexo Esportivo que sera de grande
valia     para    a     rede    educacional,     trazendo     oportunidade     para    jovens,
adolescentes  que  nao  tern  acesso  ao  esporte  de  maneira  adequada  e  esse
Complexo 6 urn equipamento completo, parabenizando o Secretario de Esporte
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Leonardo  Lopes por todo apoio que vein dando  ao esporte  no municipio.  Esse
Complexo   6   urn   equipamento   da   Secretaria   de   Educagao,   onde   recebeu
mensagens  a  respeito  de  alguns  campeonatos  que  estao  sendo  cobrados,
onde  ali  6  urn  equipamento  ptlblico,  discordando  com  isso.  Que  se  possam
tamb6m  trabalhar  ali  com  a  melhor  idade.   Parabenizou  a  vereadora   Neilza
Elias  por  trazer  para  essa  casa  essa  lndicagao  a  respeito  do  c6digo  sinal
vermelho  de  combate  a  violencia  contra  mulher.   Parabenizou  tamb6m  essa
casa   pelos  trabalhos  que  vein  desenvolvendo  em   prol   da   populagao,   por
atender   o   arquivamento   do   Projeto   n°.   017/2021   do   Executivo.   Vereador
Henrique Pinheiro dizendo que participou tanto da escolha do terreno, como do
Projeto  do  Complexo  Esportivo,   onde  foram  quase  dois  anos  de  obra  e  o
conceito era pra atender os mais de 700 alunos do municipio,  se dizendo triste
por estar acontecendo campeonatos paralelos e la nao foi construido com essa
finalidade e sim em  atender a comunidade escolar,  sugerindo que disponibilize
tambem  para  as Secretarias,  usando a  piscina  para  a  melhor idade.  Participou
da ordem de servigo do shopping  popular do nosso municipio,  sendo quase 40
lojas  que  irao  atender  aos  comerciantes,  onde  saira  o  edital  explicando  quem

podera  fazer  uso  daquele  shopping,  parabenizando  o  prefeito  Renato  Filho,
participando tamb6m da ordem de servigo do novo CAPS,  no Conjunto Morada
do  Alto,   onde   essa   regiao   esta   crescendo.   Repudiando   a   fala   de   alguns
vereadores sobre o RPPS, onde essa casa tern total  responsabilidade e nunca
vai   fazer   nada   que  venha   prejudicar  o   servidor  ptlblico   e   na   reuniao  das
Comiss6es constataram o erro, entrando em contato com o Procurador para se
fazer uma  Emenda e o  Prefeito  retirou de pauta. Vereador Luiz Carlos pedindo
urn   minuto   de   silencio   ao   final   da   sessao,   pelo   falecimento   do   Sargento
Benedito  Porfirio,  foi  Magom,  born  pai,  amigo.  Falou  sobre  o  Banco  do  Brasil,
se dizendo triste  pelo  Banco do  Brasil  hoje ser apenas  urn posto de servigo de
Atalaia.  Se expressou sobre as ordens de servigo do municipio,  como algumas
obras,  citando  o  Complexo  Esportivo  que  e  uma  obra  prima,  se  dizendo  feliz

por   esse   progresso.   Que   esta   casa   esta   trabalhando   muito   em   prol   da
populagao.   Vereadora   Neilza   Elias   parabenizou   o   Poder   Executivo   pelas
ordens de servigo,  onde o municipio s6 tern a crescer,  disse que ja entrou  com
Projeto de denominagao do CAPS com o nome do Sr.  Benedito Gomes Ribeiro,
conhecido  como  Nino  que  trabalhou  la  por  muitos  anos,  sendo  merecedora
essa homenagem. Agradeceu ao apoio de todos na sua lndicagao de combate
a  violencia  contra  a  mulher.  Se  solidarizou  ao  Presidente  vereador  Tayronne
Henrique pela perda de seu av6, Sr. Zeca. Vereador Benedito Barros prestando
sentimentos ao Presidente vereador Tayronne Henrique, pela perda de seu av6
Sr. Zeca onde teve a honra de conhecer, era uma pessoa de bern. Se dizendo
feliz pela construgao do Complexo Esportivo,  onde nasceu  da ideia de seu  pai,
quando   teve   a   oportunidade   de   adquirir   o   terreno   com   esse   prop6sito,
infelizmente   nao   conseguiu   realizar,   mas   o   atual   prefeito   conseguiu,   onde

pertence   aos   pilarenses,   nao   vendo   problema   algum   de   ser   usado   pelos
pilarenses em  campeonatos paralelos e o vereador que falou foi  infeliz em  seu
pensamento   e   tern   certeza    que    o    Secretario    de    Educagao    Clewerton
Cavalcante  e  o  Secretario de  Esportes  Leonardo  Lopes  irao tocar o Complexo
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tranquilamente.  Falou sobre o saneamento do Torrao, que o vereador Henrique
Pinheiro  disse  que  nao  foi  feito  e  na  Secretaria  de  lnfraestrutura  consta  tudo
que foi feito quando seu pai era prefeito e essa obra foi executada e se precisa
ter mais responsabilidade no que ira se falar.  Que nao p6de protocolar algumas
lndicag6es  devido  aos feriados,  prestando  contas  a  populagao  do Torrao  que
fizeram algumas reinvindicag6es,  como a restauraeao da salgadeira, quadra de
esportes e construgao de urn PSF naquela localidade e tern certeza que tera o
apoio de todos os vereadores. Vereadora Joeli Lopes parabenizando o Prefeito
pela assinatura da  ordem  de servigo  da  construgao  da  Casa  da  Mulher,  onde
sera  totalmente  voltada  para  a  sadde  da  mulher,  sendo  urn  Projeto  pioneiro,
tendo   ties   meses   para   construeao.   Falou   sobre   o   Complexo,   que   esta
relacionado a  Secretaria de  Educagao,  nao estando vinculado a  Secretaria  de
Esportes,  onde  o  Secretario  de  Esportes  nao  tern  prerrogativa  de fiscalizar  e
sim  levar a demanda dos desportistas para o  Prefeito e isso ele vein fazendo,
se   encontrando   a   disposieao   para   contribuir   com   o   esporfe   do   municipio.
Vereador  Djacy  Maia  se  dizendo  feliz  por ter  participado  da  ordem  de  servigo
do   CAPS   onde   se   lida   com   urn   pdblico   muito   sensivel,   que   merece  toda
atengao do  Poder Ptiblico,  parabenizando o  Prefeito  Renato  Filho.  Falou sobre
os condutores de ambulancia,  onde estao na linha de frente da COVID  19.  Deu
sua  opiniao  tambem  sobre  o  Complexo   Esportivo,   onde  a  prioridade  6  da
comunidade   escolar,    pelos    recursos   usados   do   precat6rio.    Destacou   o
Professor Paulo e sua equipe que tambem  lutam na area do esporte.  Devido a
complexidade  do  Projeto  n°.  017/2021   que  foi  retirado  de  pauta,  onde  sera
arquivado,   pedindo  que  ele  e  os  demais  vereadores  fagam   urn  estudo  do
mesmo.   Se   dirigiu   aos   moradores   da   Comunidade   Mangabeiras,   onde   o
Prefeito  falou  que  hoje  daria  inicio  ao  asfalto  daquela  localidade.  Vereadora
Thais  Canuto  se  dizendo  feliz  por  em  seu  primeiro  mandato  ter  conseguido
ajudar a vida de algumas pessoas e ouviu falar que os  14% de descontos dos
aposentados  e  pensionistas  era  factoide,  que  quer  dizer  informagao  falsa  ou
nao comprovada.  Disse que publicou em suas redes sociais o Projeto de  Lei do
Executivo    e    assinado    pelo    Prefeito,    onde    solicitava    a    aprovagao    dos
vereadores  para  realizar tal  desconto  e  nao  acha  justo  esse  desconto,  onde
juntamente com os vereadores Adriano Marcelo e Tayronne  Henrique entraram
com uma emenda para retirar esse artigo do Projeto,  surtindo efeito e o Prefeito
vendo o seu erro solicitou que fosse retirado de pauta e arquivado nessa casa.
Com   relagao   ao   Hospital,   acha  justo   a   construgao   dele,   sendo   contra   a
prefeitura  gastar  R$  57.000.000  (cinquenta  e  sete  milh6es)  e  nao  entende
porque  desse  hospital  nao  ser do  municipio  e  sim  da  lrmandade  e  o  Hospital
sendo   do   municipio   os   vereadores   tern   como   fiscalizar.    Disse   que   seu
compromisso  6  com  a  populagao  e  qualquer  Projeto  de  Lei  que  venha  do
Executivo  ou  de  qualquer vereador,  que  seja  para  o  bern  da  populaeao  e  do
municipio,    pode    contar    com    seu    apoio.    Aparte    vereador    Luiz    Carlos

questionando  que  a  lrmandade  faz  parte  do  municipio  e  esse  Hospital  sera
uma  obra  do  municipio.   Retorna  vereadora  Thais  Canuto  dizendo  que  em
momento algum disse que a  lrmandade nao faz parte do municipio e sim que o
Hospital  sera  construido  pela  lrmandade e  nao fara  parfe do  municipio e outro
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Gestor que entrar no  municipio  nao tera  gerencia  sobre o  Hospital.  Presidente
vereador  Tayronne   Henrique  parabenizando  a  prefeitura  e  em  especial  ao
Prefeito  por  reconhecer  que  o  momento  nao  6  oportuno  para  ser  discutido  e
aprovado  Projeto de  Lei  com  intuito de aumentar desconto do Servidor Ptiblico
Municipal  ativo,  aposentado  e  pensionista.  Parabenizando essa  casa  por estar
trabalhando   sempre   em   prol   da   populagao,    onde   fez   as   emendas,   se
posicionou  e  o  Prefeito  reconhecendo  que  errou  em  adicionar  na  reforma  da
previdencia.  Falou  tambem  sobre  o  repasse  do  FUNDEB  dos  professores  e
tern  certeza  que essa solicitagao tefa  tamb6m  o  apoio  do  atual  Secretario  de
Educagao  Clewerton   Cavalcante.   Que  possa   ser  incluido  tambem  o  fundo
municipal.   Discordando   do   vereador   Djacy   Maia   em   analisar  o   Projeto   da
reforma   da   previdencia,   onde   essa   casa   arquivou.   Parabenizou   todos   os
Servidores da SMIT onde esteve conversando com o Superintendente Andrey
Serafim    sugerindo   urn   encontro   para   saber   como   sera    o   trabalho   de
fiscalizagao   de   transito    dos    novos   Agentes    concursados.    Disse    que    o
Complexo  Esportivo  6  do  municipio  e  acha  urn  absurdo  as  a?6es  realizadas
nao   serem   de   forma   gratuita,    parabenizando   o   Secretario   de   Esporfes
Leonardo  Lopes,  questionando  se essas cobrangas feitas  se a  prefeitura  esfa
dando  suporfe  necessario  para  o  desenvolvimento  do  esporfe  no  municipio.
Que   e   inadmissivel   a   prefeitura   investir   R$   57.000.000   (cinquenta   e   sete
milh6es) em  urn Hospital e em seguida doar esse  Hospital para uma  [nstituigao
Filantr6pica.    Antes  de  encerrar  a  presente  sessao,  foi  feito  urn  minuto  de
silencio   a   pedido   dos   vereadores   Luiz   Carlos   e    Benedito   Barros,    pelo
falecimento  dos  senhores  Benedito  Porfirio  e  Jos6  Zacarias  Filho.  Nada  mais
havendo para ser discutido, a presente sessao foi encerrada e para constar, eu
ELANE   CRISTINA   COSTA   DA   SILVA,   Assistente   do   Legislativo,   lavrei   a

presente ata que depois de lida e aprovada, sera assinada pelo Presidente e la
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THAIS VIANA DE MENDONCA CANUTO
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